



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/8924/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-02-10 16:07**

Parlex azonosító: **754P5MO00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Szél Bernadett (független)** országgyűlési képviselő *"Mi a válaszuk a szülőket foglalkoztató kérdésekre iskolaérettség ügyében?"* című, K/8924. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Mi a válaszuk a szülőket foglalkoztató kérdésekre iskolaérettség ügyében?"* című, K/8924. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/68-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/8924.

Dr. Szél Bernadett  
országgyűlési képviselő részére  
Független  
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által feltett „*Mi a válaszuk a szülőket foglalkoztató kérdésekre iskolaérettség ügyében?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Nem lehet elégszer hangsúlyozni, hogy abban az esetben, amikor indokolt, hogy a gyermek a szükséges fejlettség hiányában további egy évet az óvodai nevelésben maradjon, akkor a felmentést engedélyező szerv meg fogja adni az engedélyt. Minden olyan állítás, mely szerint a jogszabály iskolaéretlen gyerekeket kényszerítene az iskolába, valótlan, és – felelőtlen módon – a szülők riogatásával kíván politikai hasznot szerezni.

A tankötelezettség megkezdésével kapcsolatosan a felmentést engedélyező szerv, az Oktatási Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) közvetlenül, valamint a Pedagógiai Oktatási Központokon keresztül több alkalommal is teljes körű felvilágosítást adott az óvodák számára a tankötelezettség megkezdésével kapcsolatos eljárásokról, így a szülők nem csupán a jogszabályokból, vagy média hírekből, hanem a gyermeküket ellátó intézményektől közvetlenül is kaphattak tájékoztatást.

Mint ahogy a korábbi K/8542. számú kérdésére adott válaszomban is tájékoztattam a Hivatal a tankötelezettség megkezdésével kapcsolatos változásokról – a kérelem benyújtását segítő információkat is magában foglaló – tájékoztatót jelentetett meg a honlapján ([https://www.oktatas.hu/koznevelés/tankotelezettseg\\_halasztasa/](https://www.oktatas.hu/koznevelés/tankotelezettseg_halasztasa/)), illetve országos hálózata is fórumot biztosított ahhoz, hogy az érintettek segítő információk minél szélesebb körben rendelkezésre álljanak.

A pedagógiai szakszolgálati intézmények figyelmét felhívtuk arra, hogy mindent kövessenek el annak érdekében, hogy a szülők által már beadott vizsgálati kérelmek alapján a vizsgálatok lefolytatásra, a szakértői vélemények kibocsátásra kerüljenek 2020. január 31. napjáig. A vizsgálatok rendben lezajlottak, a folyamatban fennakadás nem volt.

A jövőben a jogszabályban meghatározott esetekben fog a szakértői bizottság az iskolakészültség kérdésében véleményt formálni (ez esetben kérelem benyújtására sincs szükség), egyebekben a Hivatal kirendelésére szakértők jár el. A Hivatal a döntést közigazgatási hatósági eljárás keretében hozza meg. A döntés véglegessé válását követően a döntés mindenkire nézve kötelező és végrehajtható.

A január 31-ei határidőig 10.816 kérelem érkezett be, ezek közül az Oktatási Hivatal 4.637 egyszerű megítélésű ügyben már meghozta a támogató döntést, 5.972 kérelem esetén pedig szakértőként rendelte ki a pedagógiai szakszolgálatokat, ezen ügyek lezárására még 60 nap áll rendelkezésre, így az iskolai beiratkozásokig minden eljárás biztonsággal lezárul majd.

Elmaradt tehát az ellenzék által vizionált több tízezres tömeg, rendben, fennakadások nélkül zajlik az iskolai felmentési kérelmek feldolgozása az Oktatási Hivatalnál.

Budapest, 2020. február 10.

Tisztelettel:

Rétvári Bence  
államtitkár

